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1. Oranlar 5/6, toplamlari 1 43 olan iki sayinin
farki kagtr?

A)13

B) 26

C) 39

D) 42

2. Toplamlari 165 olan tic say 3, 5 ve 7 ile
orantilidrr.

Bu ¢ sayinin en biyigu ile en kicigi arasindaki

fark kactir?
A) 22
B) 33
C) 44
D) 55

3. ic acllan 3, 4 ve 5 ile orantli olan bir licgenin
en biiytk i¢ acisi kac derecedir?

A) 90
B) 100
C) 80
D) 75

4. Kenarlari 4, 6 ve 9 ile orantili olan bir
ticgenin cevresi 57 cm dir. Buna gére lcgenin en
kisa kenari kac cm dir?

A) 7 cm
B)12 cm
C) 24 cm
D)18 cm

5. 3/8 kesrinin ylizde sembold olarak yazilisi
asagidakilerden hangisidir?

A) %375

B) %36

C) %32

D) %230

6. Bir ciftlikte 30 kg sttten 4 kg peynir elde
edilmektedir. 90 kg stitten 1 /2 kglk kac kutu
peynir elde edilir?

A) 20

B) 24

C) 32

D) 36
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7. Bir takim elbisesinin fiyatt 280 TL'dir. Bu
elbisenin fiyatinda %1 5 indirim yapiliyor. Elbisenin
indirimli fiyatr kac TL'dir?

A)120 TL

B)154 TL

C)186 TL

D) 238 TL

8. Bir cift ogckkoblnlp fiyatinda %30 indirimle
126 TL'ye satliyor. Indirimden énceki fiyat:
kacTL dir?

A) 120

B) 160

C) 180

D) 190

9. Bir ciftlikteki tarlalan 8 traktérin yaklask 15
glinde stirebilecegi hesaplanyor. Bu tarlalari kac

traktsr 20 ginde strer?
A) 6

B) 7
C) 8
D) 9

10.12 kg yogurda 40 litre su eklenerek ayran
yapiliyor. 48 kg yogurt ile ayran yapmak icin
kac litre su kullanlmalidir’?

A) 120

B) 140

C) 160

D) 180

11. Bir okuldaki 1 600 &grencinin 240" erkek,

geri kalani kiz égrencidir. Bu okulda kac tane kiz
égrenci vardir’?

A) 640
B) 960
C) 780
D) 840
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12. Aylk geliri 2700 TL olan Ezgi Hanim,
gelirinin %25'ini kira, 235'ini gida, geriye kalan
parasini da diger ihtiyaclari icin harcamaktadir.

Diger ihtiyaclari icin kag TL harcamaktadir?
A) 675 TL

B) 945 TL
C) 1080 TL
D) 1180 TL

1 3. Bir firin, sabah 120 ekmek satt:. bgleden

sonra ise sabah sattig ekmeklerden %40 fazla
ekmek satt. Bu firn égleden sonra kag ekmek
satmistir’?

A) 148

B) 158

C) 168

D) 188

1 4. Bir top kumas ykaninca uzunlugunun %0.5°i
kadar kisalmaktadir. Uzunlugu 60 m olan bir top
kumasin ykandiktan sonraki uzunlugu kag metre
olur?

A) 5970 m

B) 59,75 m

C) 5770 m

D) 58,75 m

1 5. Bir konfeksiyon magazasinda cumartesi giinii
146 gémlek satldi. Pazartesi gini yapilan satis
ise cumartesi gintnin Z50'si kadar oldu.
Pazartesi giint satlan gémlek sayisi kactir?

A) 73

B) 75

C) 84

D) 93

1 6. Bir fabrikada galisan 260 iscinin 2407
kadindir. Bu fabrikada kag tane kadin isci
calismaktadir?

A) 104

B) 124

C) 96

D)112

17.840 TL ye dlinan bir trintn %40 indirimli
satis fiyat, kac TL olur?

A) 540 TL

B) 540 TL

C) 524 TL

D) 504 TL

18. %20 indirimle 240 TL ye satlan bir malin,
indirimden &nceki fiyati kac liradir?

A)120

B) 200

C) 260

D) 300

19. %30 indirimle 350 TL ye satlan bir mal %220
kérla satlsaydi satis fiyati kag lira TL?

A) 600

B) 50

C) 400

D) 300

20. Bir manav 400 kg elmanin 1 40 kg'ini satt.
Manavin sattigr elmalar, tim elmalarin ylizde
kacidir?

A) 715

B) %25

C) %35

D) %45
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